

## % أرباح بنك الفجيرة 251 مليون درهم في الربع الأول بنمو 65.2



«دبي»: الخليج

ارتفع صافي ربح بنك الفجيرة الوطني 65.2% في الربع الأول (بعد الضريبة)، إلى 251.1 مليون درهم مع رسوم ضريبة الشركات بمبلغ 23.7 مليون درهم، مقارنة مع 152 مليون درهم، في الفترة المقابلة من 2023

وسجل البنك نمواً بنسبة 80.8% على أساس سنوي لينتهي فترة الأشهر الثلاثة بصافي ربح قبل الضريبة قدره 274.8 مليون درهم، مقارنة بمبلغ 152 مليون درهم في الفترة نفسها من 2023

وحقق بنك الفجيرة الوطني أرباحاً تشغيلية بلغت 438.5 مليون درهم لفترة الثلاثة أشهر، وبارتفاع قدره 10.2% مقارنة بمبلغ 397.9 مليون درهم في الفترة نفسها من عام 2023، وبارتفاع قدره 8.7% على أساس ربع سنوي

وبلغت الإيرادات التشغيلية 614 مليون درهم، مرتفعةً بنسبة 10.8% مقارنة بمبلغ 554.1 مليون درهم في الفترة نفسها من عام 2023 وبارتفاع بلغ 2.8% مقارنة بالربع الرابع من عام 2023 مما يعكس الأداء القوي للأعمال الرئيسية.

وتشمل النقاط الرئيسية على ما يلي:

- ارتفعت صافي إيرادات الفوائد وصافي الإيرادات من أنشطة التمويل والاستثمارات الإسلامية بنسبة 11.1٪ مقارنة بالفترة نفسها من عام 2023، لتصل 448.4 مليون درهم لتشهد نمواً بنسبة 0.3٪ مقارنة بالربع الرابع من عام 2023.
- نمت صافي الرسوم والعمولات والإيرادات الأخرى بنسبة 6.1٪ مقارنة بالفترة نفسها من عام 2023، لتصل 119.7 مليون درهم، لتشهد نمواً بنسبة 11.5٪ مقارنة بالربع الرابع من عام 2023.
- شهدت إيرادات صرف العملات الأجنبية والمشتقات نمواً جيداً بنسبة 12.3٪ مقارنة بالفترة نفسها من عام 2023، لتصل 45.1 مليون درهم لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في 31 مارس 2024.
- ارتفعت المصاريف التشغيلية بنسبة 12.3٪، مما يعكس استثمارات بنك الفجيرة الوطني في أعماله وأنظمتها وبنيتها التحتية وموظفيه. وتتضمن هذه الاستثمارات مجموعة من مبادرات الرقمنة لزيادة تعزيز تركيزنا على خدمة العملاء الاستثنائية من خلال التطبيقات الرقمية والابتكار. علاوة على ذلك، استقرت نسبة التكلفة إلى الإيرادات لبنك الفجيرة الوطني عند 28.6٪ مقارنة بنسبة 28.2٪ في الفترة نفسها من عام 2023، مما أتاح لنا البقاء في متوسط معدل القطاع المصرفي منعكساً ذلك في الانضباط المستمر في التكلفة.

#### سياسته متحفظة

حافظ بنك الفجيرة الوطني على سياسته المتحفظة والاقرار بشفافية عن الحسابات المتعثرة. مع الأخذ في الاعتبار معايير مخاطر الائتمان الجديدة والتي أعلن عنها مصرف الإمارات العربية المتحدة المركزي. قام بنك الفجيرة الوطني بتأمين صافي مخصصات الانخفاض في القيمة بمبلغ 163.7 مليون درهم للفترة الثلاثة أشهر المنتهية في 31 مارس 2024 مقارنة بمبلغ 245.8 مليون درهم في الفترة نفسها من عام 2023، وبانخفاض ملحوظ بنسبة 33.4٪. وتحسنت نسبة إجمالي مخصصات التغطية لتصل نسبة 128.4٪ مقارنة بنسبة 120.2٪ كما في 31 ديسمبر 2023. وتم الحفاظ على نسبة القروض المتعثرة عند 4.9٪ وهي نفس مستوى نهاية عام 2023.

- ارتفع إجمالي الموجودات بنسبة 2.5٪ ليصل إلى 53 مليار درهم مقارنة بمبلغ 51.7 مليار درهم بنهاية عام 2023، وبارتفاع قدره 11.5٪ عن مارس 2023.
- ارتفعت القروض والسلفيات ومستحقات التمويل الإسلامي بنسبة 2.2٪ لتصل إلى 28.5 مليار درهم مقارنة بمبلغ 27.9 مليار درهم في نهاية عام 2023، وبارتفاع قدره 3.6٪ عن 31 مارس 2023.
- ارتفعت الاستثمارات والأدوات الإسلامية بنسبة 3.7٪ لتصل إلى 8.4 مليار درهم مقارنة بمبلغ 8.1 مليار درهم بنهاية عام 2023، مرتفعة بذلك بنسبة 18٪ عن 31 مارس 2023، مما أدى إلى تحسين جزء من السيولة نحو محفظة استثمارية عالية الجودة لزيادة القيمة والعائد.
- تحسنت نسبة العائد على متوسط الموجودات لتصل إلى 1.9٪ مرتفعة عن 1.3٪ في الفترة نفسها من عام 2023.
- ارتفعت ودائع العملاء والودائع الإسلامية للعملاء بنسبة 2.5٪ لتصل إلى 39.5 مليار درهم مقارنة بمبلغ 38.6 مليار درهم في نهاية عام 2023، ومرتفعة بنسبة 13.4٪ عن 31 مارس 2023. واستقرت ودائع الحسابات الجارية وحسابات التوفير عند نسبة 42.2٪ من إجمالي ودائع العملاء مما وازن من تأثير ارتفاع أسعار الفائدة على منتجات الودائع ذات المدة المحددة.

تم الاحتفاظ على نسبة سيولة قوية مع نسب الإقراض إلى الموارد المستقرة عند 68.6٪ (2023: 67.4٪) وتم الاحتفاظ

على نسبة الموجودات السائلة المؤهلة عند 28.6٪ (2023: 28.3٪)، وهذا يفوق بكثير الحد الأدنى لمتطلبات مصرف الإمارات العربية المتحدة المركزي.

تحسنت نسبة العائد على متوسط حقوق الملكية لتصل 15.3٪ مرتفعةً عن 10.2٪ للفترة نفسها في عام 2023

استقرت نسبة كفاية رأس المال عند 18.9٪ (نسبة الشق الأول 17.8٪ ونسبة الشق الأول لحقوق الملكية العامة 14.3٪) مقارنة بنسبة 19٪ (نسبة الشق الأول 17.8٪ ونسبة الشق الأول لحقوق الملكية العامة 14.2٪) في نهاية عام 2023، ويتم الاحتفاظ بنسبة كفاية رأس المال عند هذا المستوى لدعم قدرة البنك على النمو ومواجهة أي تحديات قد تنشأ عن الاقتصاد العالمي سريع التطور.

وقالت د. رجاء عيسى القرقي، نائب رئيس مجلس الإدارة: «شهد الربع الأول من عام 2024 بداية موفقة لبنك الفجيرة الوطني حيث حقق مجموعة قياسية ومتميزة من النتائج. وهذا أمر مشجع خاصة بالنظر إلى الظروف العالمية الصعبة وضغوط التضخم المستمرة واعتبارات تغير المناخ والصراعات المستمرة في جميع أنحاء العالم. ويعكس هذا الأداء المالي القوي السنوات الأخيرة من السعي الجاد والعمل الدؤوب وقوة ميزانيتنا العمومية في بيئة أسعار فائدة مرتفعة إلى جانب التحسن الاستثنائي في مؤشرات جودة الموجودات وكفاية رأس المال القوية والسيولة الوفيرة والنجاح في استثمار التكنولوجيا المتطورة».

"حقوق النشر محفوظة" لصحيفة الخليج. © 2024